





Proiectul de lege pentru infiintarea Patriarhatului

Textul proiectului de lege pentru infiintarea Scaunului arhiepiscopal si mitropolit...

Si nod va determina mai de aproape aceste drepturi... ART. 4. - Pe viitor, alegerea Patriarhatului Bisericii ortodoxe romane...

Parlamentul

Camera Sfasitul sedintei dela 10 Februarie 1925

D. AL. CONSTANTINESCU ministrul agriculturii... pretinde executarea tratatelor desi noi nu am in-asat nimic...

Ultima ora

Scandalul din Camera Cehoslovaca

PRAGA. (Rador). - La sedinta de astazi a camerei deputatilor au avut loc scandaluri nemaipomenite... La noi e foamete. Informatiile nu primesc nimic de la guvern decat poate gloante in stomac.

INFORMATIUNI

D. general Stefanescu in localitate

Ieri a sosit in localitate d. general divizie Stefanescu, inspectorul general al jandarmeriei...

Ofiterii garnizoanei Arad

Cu ocazie invitata pe ofiterii de rezervă din Arad a participa la serata dănsată ce va avea loc la 14 Februarie 1925 în sala hotelului Central...

Delimitare de graniță

Comisia română de delimitarea graniței cu Jugoslavia continuă cu aplicarea planului pe teren. Astfel dechilungul graniței linia de demarcație se fixează la distanță de 200 metri.

Inspectorul general al cadastrului la Arad

D. Petriș, inspector general al cadastrului a sosit în localitate pentru a lua măsuri accelerarea impropietărilor...

Convenția telegrafică cu Jugoslavia

In cursul acestei luni se vor intruni delegații române și jugoslavi ai direcțiilor generale postale, spre a încheia convenția care să reguleze în mod definitiv și să dea puința și a unui mers regulat al circuitului București-Belgrad.

D. MANOLSCU-SIRUNGA

da citire primului articol, la care e înscris să vorbească dl Gr. Iulian.

Sedința dela 11 Februarie 1925

Sedința se deschide la orele 3 d. a. Prezidează d. M. Orleanu. Pr. MAN aduce la cunoștință d-ului ministrului instrucțiunii...

Situația României în raport cu politica reparațiilor

Expunerea dlui Vintilă Brătianu Când am cerut Parlamentului să fac această expunere, a fost să atrag atențiunea Parlamentului și opiniei publice...

Senatul Sedința dela 11 Februarie

La ora 3 40 d-l preșdinte MIHAIL PHERECHIDE des-hide sedința. Di senator N. GROPSANU a fost rugat să și amâne interpretarea anunțată dlui ministru al domeniilor pentru Vineri...

Validarea alegerilor Jugoslave

BELGRAD. (Rador). - Consiliul de ministri s'a ocupat de validarea mandatelor obținute de partidul Radical. Ziarul Politica este informat că guvernul va face distincție între partidul țărănesc republican și partidul țărănesc unitar.

Don Juan, contele Maranei

Maranei drama în 6 acte după romanul lui Merimé Prosper. Don Juan chemat de regent, nu și vede de treburile sale ci umbra intrușii după aventuri amorose.

Interimatul direcției regionale C. F. R.

In urma plecării dlui inginer Octaviu op la Paris, Direcțiunea Generală C. F. R. a sosit de cuvântul ca să însărcineze...

O ștampilă întârziată

Profecura județului fiind informată că multe dintre oficiile parohiale minoritare nu au primit încă ștampila nouă...

Balul ofiterilor garnizoanei

Sâmbătă seara 14 Februarie, va avea loc în saloanelor hotelului Central balul ofiterilor garnizoanei locale.

Despărțământul Arad al 'Astrei'

D. Dr. Prof. univ. V. I. Bărbuț delegatul de la Estuziunea Universitară din Cluj...

Cununie

Vsd. preoteasă, d-na Marta Felea din Arad și văd. preoteasă, d-na Enuila Proscu din Pecica...

Exercitarea funcțiilor de expeditori

Primăria locală a primit un ordin al Ministerului de Interne, prin care, se anunță că nu vor putea să și exercite funcțiunea de expeditori...

Conferința Micii Antante

PRAGA. 11. - Tribuna anunță că conferința ministrilor de externe ai Micii Antante va avea loc în a doua jum. a lunii Martie...

Incendiu la poșta din Radna

La oficiul poștal din Radna a izbucnit azi un incendiu, cauzând însemnate pierderi. Nu avem relatări amănunțite.

Sechestrarea unui vas

Din New-York se anunță că administrația însărcinată cu aplicarea măsurilor prohibitive, au sechestrat, după o luptă violentă...

Un discurs al lui Lloyd George

LONDRA. (Rador). Lloyd George a ținut ieri un discurs în Kinghall, ocupându-se de chestiunea care popor are partea leului din victoria aliaților.

Ocolul pământului în 18 zile

În 12, 13, 14, 15 Februarie. Filas Fogg al lui Iuliu Verne a făcut ocolul pământului în 80 zile, el nostru în 18 zile, întâmpinând multe și mari greutăți...

